
Fejlesztések az Életfa idősek otthonában

Befejeződött a fejlesztés előkészítése

Közélet

Demensgondozási egységet 
hoztak létre a Paksi Életfa 
Idősek Otthonában belső át-
alakítással. A munkálatok ér-
téke 4,6 millió forint, amit ön-
kormányzati forrásból bizto-
sítottak. 

– Régi igény volt az idősek ott-
honában egy demensgondozási 
részleg kialakítása, mert egy-
re több gondozott érintett. Fon-
tosnak tartjuk az idősekről való 
gondoskodást, így a fejlesztés 
nem volt kérdés sem a város-
vezetés, sem a képviselő-testü-
let részéről. A munkálatok ered-
ményeképpen egy nagyon kul-
turált, 21. századi részleg áll az 
intézmény rendelkezésére – ösz-
szegzett Szabó Péter polgármes-
ter, hozzátéve, hogy az önkor-

mányzat igyekszik folyamatosan 
megvalósítani különböző fej-
lesztéseket az Életfa idősek ott-
honában, hogy minél komfor-
tosabb legyen az ott lakók szá-
mára.

Ferenczi Ildikó, a Paksi Életfa 
Idősek Otthona intézményve-
zetője úgy tájékoztatott, hogy a 
fejlesztésnek köszönhetően hu-
szonnégy, demenciával élő gon-
dozottról tudnak személyre sza-

bottabban gondoskodni. – Az 
átalakítással nem zárjuk el a kül-
világtól a demenciával élő gon-
dozottjainkat, hanem az a fon-
tos cél valósult meg, hogy még 
jobban tudjunk figyelni rá-
juk, igényeikre. A kialakított két 
foglalkoztatóterem ezt segíti elő, 
illetve a terasszal a biztonságos 
levegőzésük is megoldott – emel-
te ki Ferenczi Ildikó, hozzátéve, 
hogy át tudtak csoportosítani az 
új részlegbe demens gondozot-
tak ellátására képzettséggel ren-
delkező szakdolgozókat.
Két fürdőhelyiség teljes körű fel-
újítása is megtörtént az intéz-
ményben, ahol a mozgáskorlá-
tozott gondozottak fürdetését 
tudják megfelelő körülmények 
között végezni.
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– Nyugodtan mondhatom, kivá-
ló tanulmányok, kiváló előkészí-
tő munkák születtek – így össze-
gezte a helyi közösségi közlekedés 
továbbfejlesztésének előkészítésé-
re irányuló munkát Tavi Tamás, 
a Paksi Közlekedési Kft. ügyveze-
tője a projektzáró rendezvényen.  
Az IKOP–3.2.0-15-2021-00040 
számú, a Közösségi közlekedés fej-
lesztése elektromos autóbuszok 
beszerzésével Pakson és gazdasági 
övezetében című projektre az in-
tegrált közlekedésfejlesztési ope-
ratív programban nyert 509 mil-
lió forint vissza nem térítendő 
támogatást a város tömegközle-
kedését biztosító cég.
Az előkészítő anyagokban sze-
repel többek között a jelenle-

gi utastájékoztatási rendszer fej-
lesztése, elektromos autóbuszok 
beszerzése, hidrogénmeghajtású 
buszok fenntarthatósági koncep-
cióterve és okosmegállóhelyek 
kialakítása. Tavi Tamás elmond-
ta, hogy a telephelyfejlesztésre, il-
letve a városi közlekedéshez kap-
csolódó helyszínek fejlesztésére 
koncentráltak. Ezt foglalja ma-
gában a részletes megvalósítha-
tósági tanulmány, amely meg-
alapozza támogatási kérelem be-
nyújtását az IKOP Plusz-ban a 
megvalósításra. 
A projektzáró ünnepségen Leber 
Ferenc, Paks alpolgármestere 
hangsúlyozta, hogy a város ed-
dig is rengeteget tett a zöldítésért, 
környezetvédelemért. – Évekkel 

ezelőtt kezdődött új időszámítás 
a tömegközlekedésben, a zöld-
buszok azóta is kipufogógáz-ki-
bocsátás nélkül szállítják az uta-
sokat – mondta. 

Amennyiben a Paksi Közlekedé-
si Kft. sikeresen pályázik az IKOP 
Plusz-ban, a tervezett beruházá-
sokat 2025 végéig végrehajtja.                           
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